

Новые спектакли

Все шесть драматических и музыкальных театров Ташкента пополняют свой репертуар новыми постановками.

В Узбекском театре оперы и балета имени Навои с большим успехом прошла премьера оперы „Зайнаб и Оман“, созданная ташкентскими композиторами Т. Садыковым, Б. Зейдманом, Ю. Раджаю и Д. Закировым. Она посвящена жизни колхозной молодежи,

активно участвующей в строительстве новой жизни. Заглавную партию Зайнаб исполняет народная артистка Советского Союза Халима Насырова.

Узбекский академический театр драмы имени Хамзы подготовил спектакль „Сердце должно молчать“.

Ряд постановок новых интересных драматических произведений готовят театры имени Горького, имени Мукими, Юного зрителя.